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BapuaHT 1 BapuaHT 2

3agava 2

OyHKyUs f(x) OyHKyUs f(x)
go3pacmarwasd. ybbisarowas.
CpasHume f(3) u CpasHume f(2) u

f(5). f(-3).



BapuaHT 1 BapuaHT 2

3agava 3

HaHa pyHkuna  [HaHa pyHKUUA
y=t(x). y=t(X).
D(y) = (- U(lt0) D) =(-0i-2]u-2i400)

MoxeT nn aTa MoxxeT nm aT1a

PYHKUNS ObITb dDYHKUMS BbITb
4ETHON? HEYETHON?



D(y) = (- 032U [~ 2;400)

BapuaHT 1 BapuaHT 2

3anava 4

[NaHa cpyHkuma y =f(x), [daHa dyHKumsa y=g(x),

D(y)={-3; O; 3}, npnyem D(y)={-2; 0; 2},
f(-3) = 8, f(0) =4, f(3)=8.  npuyem g(-2) = -7,
ABnsieTcs nNu aTa a(0) =0, g(2)=7.

AsngeTca nun aTa
dYyHKLNA YETHON NNK
HeYyeTHoOn?

dYHKLUNA YHETHOW UNK
HeYyeTHon?









[lo rpachuky onpepenute
NPOMEXYTKU YObIBaHUA PYHKLUUN
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Kputepuun oueHku

e 9—-10+ oueHka-5

e 8 + oueHka 4,5

o [/ + oueHka 4

e 6O + oueHka 3,5

e 4-5 + oueHka 3

e MeHbwe 4 + oueHKa 2




